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Q12  

37.2%

62.8%

児童

地域の行事や活動に参加しましたか？  

令和３年２月 12日発行 
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学校での感染症予防の指導や行事等の変更は、
コロナ対策の教育活動として適切であったか？  
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回答者 

96.5%

3.5%

保護者

質問に対し「思わない」

と「あまり思わない」と

回答した人の割合（％） 

もしまたコロナで休校になることがあ
れば、早めに宿題を出すなどして家で
の学習が毎日少しずつでもできるよう
にしてほしいです。 

質問に対し「そう思う」と

「大体そう思う」と回答

した人の割合（％） 

その結果、多くの保護者から高い評価と温かいお言葉をいただいたので紹介させていただきます。 

自由記述欄の 
ご意見 

コロナで一斉休校になった時、市内の
他校に比べてかなり家庭学習の量が
少なかった。もしまた同じように休校に
なった時にはきちんと家庭学習できる
よう対応していただきたい。 

今年度は地域行事

のほとんどが中止と

なり、子どもたちの楽

しみも少なくなってし

まいました。 

学校では、可能な

限り教育活動を止め

ないように工夫しな

がら進めてきました。 

環境(夏の草取りの日程変更)
や社会事情に合わせて、柔軟
な対応が組み込まれていて、 
保護者としてはありがたいと 
思っています。 

安全な通学路にしてくださったり
暑い夏にはリュックや置き勉や 
日傘など柔軟に許可してくださり
とても感謝しています。 

今年の運動会はコロナ対策という
ことで2学年ごと、短時間という設
定でしたが、とてもよかったです。
場所取りのイライラもなく、子どもた
ちを見つけやすく写真も撮りやすく
て、観覧している親の立場としては
とても快適でした。 

ボランティア除草作業(8月 29日) 

リュックサック登校(通年) 

自主登校教室(３～４月) 運動会(10月 24日) 手洗い場パーティション(11月～) 

限られた予算の中、面接時や
手洗い場のパーティション作
成など、DIYやコロナ対策意
識に感心させられました。 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Q16  
先生は、いけないことを
したときには、きちんとし
かってくれますか？  

94.7%

5.3%

児童

91.2%

8.8%

保護者

学校は、子どもたちの
良くない言動に対し、適
切に注意や指導をしてい
ますか？  

Q14  
先生は、相談をよく
聞いてくれますか？  

学校は子どもたちの相談
に適切に応じていますか？  

乙川  いいね！ 

Q15  
先生は、いじめのない
楽しい学校にしようとし
ていると思ますか？  

学校はいじめのない学校
づくりに努めていますか？  

84.9%

15.1%

児童
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保護者

92.5%

7.5%

児童

90.9%

9.1%

保護者
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いじめが少なく、みんなが仲良く
生活していて、平和だと思う。 

高学年になるにつれ、下校時の乱れを感じます。 
朝の分団登校も一人で歩いている子を見かけます。
下校後の子供だけでの自転車の乗り方が危ない。 

皆様よりお寄せいただいたお声を真摯に受け止

め、今後の学校運営に活用させていただきます。 

今後とも、本校の教育活動に対して格別のご理解

とご協力のほど、よろしくお願い申し上げます。 


